
ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DE SESSÕES LEGISLATIVAS DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIEDADE DE PONTE NOVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, AOS  05 DE JUNHO DE 2018.

Aos 05 (cinco) dias do mês de Junho  do ano de 2018, na sala de sessões da Câmara Municipal de Piedade de Ponte Nova, Estado de Minas Gerais, instalada à rua Professor José Sátiro de Melo, nº85, Centro , nesta cidade de Piedade de Ponte Nova, Estado de Minas Gerais, realizou-se a Nona Reunião Ordinária do Segundo Período de Sessões Legislativas da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Piedade de Ponte Nova, Estado De Minas Gerais. A hora regimental, fez-se a chamada geral encontrando-se presente os seguintes Vereadores Municipais: Antônio Martins Brum, Elvis Luciano Batista de Souza, Flávio Magalhães da Cruz, Geraldo Nobre Neto, Gilberto Paranhos Soares, Ireni Gessi de Souza Martins, João Carlos Silveira Pereira, José Carlos da Silva e Osmar Firmino; total de 09 (nove) Vereadores Municipais presentes. Confirmada a existência de quórum legal para abertura, instalação e da ordem do dia, o Sr. Presidente abriu a sessão e instalou os trabalhos com a leitura da ata anterior, aprovada sem observação. Em seguida, foram lidas as correspondências, recebidas: Agradecimento pelo convite de sessão solene pelo Presidente da Câmara  Municipal de Ponte Nova/MG; Ofício nº 049/2018 do Executivo Municipal, que informa medidas relativas ao Projeto de Lei nº 018/2018 – acordos judiciais com os professores, explicando que procederá com adequações , se necessárias; Ofício nº 051/2018, do Executivo Municipal, que solicita a devolução do Projeto de lei nº 017 de 04 de maio de 2018.Expedidas pela Câmara Municipal: Ofícios nºs 029 e 030/2018 para questão de laudos em obra. Ofício nº 033/2018 ao 3º Sargento Sr. Agilson Teixeira da Silva – solicitando medidas de proteção na praça da Matriz, desta cidade, por iniciativa do Vereador Flávio Magalhães da Cruz; leitura da Portaria nº 004/2018 – anula processo de votação do Projeto de Lei Complementar nº 037/2018 – acompanha parecer jurídico. recebidas: 8º (oitavo) Encontro Nacional de Vereadores em Brasília dia 05 e 06 de junho de 2018; Debate público em 28 de maio sobre desenvolvimento urbano e regularização fundiária em BH, dia 28/05/2018. O Assessor Jurídico Dr. Klederson Piovezana explicou a situação ocorrida na reunião anterior pois a Emenda apresentada pelo Vereador Gilberto Paranhos Soares foi aprovada com maioria absoluta por ter obtido cinco votos; pois não ocasião houve a questão de tê-la incluído como matéria de quórum especial de seis votos, mas o regimento é claro quanto ao quórum de maioria absoluta. O Vereador Gilberto Paranhos Soares comentou que esta questão de quórum é complexa e difícil na prática, solicitando um resumo de 
quórum para os Vereadores terem nas mãos por ocasião das votações na Câmara. O Assessor complementou que seria retomado o processo de votação nominal a partir da aprovação da emenda, porém o Projeto será devolvido por solicitação do Executivo Municipal, conforme Art. 198 do Regimento Interno. A seguir o Sr. Presidente anunciou da  ordem do dia, com a primeira discussão e votação simbólica do Requerimento nº 008/2018, de autoria da Vereador Ireni Gessi de Souza Martins, que solicita medidas de caráter urgente para que a Empresa Claro S.A, regularize o sinal de telefonia na cidade. A Vereadora Ireni Gessi de Souza Martins apresentou as justificativas e a seguir o Sr. Presidente colocou o requerimento nº 008/2018 em votação simbólica, ficando o mesmo aprovado por unanimidade, tendo os vereadores subscrito o requerimento nº 008/2018 conjuntamente com a autora. A seguir da Ordem do dia, o Sr. Presidente solicitou a leitura na íntegra, com a distribuição de avulsos das matérias de leis, de autoria do Executivo Municipal: Projeto de Lei Complementar nº 018/2018 – renumerado para Projeto de Lei Complementar nº 038/2018, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre criação de cargo público que especifica; Projeto de Lei Complementar nº 020/2018 – de autoria do Executivo Municipal, renumerado para Projeto de Lei Complementar nº 039/2018, que dispõe sobre criação de Programa de Prorrogação de Licença à Gestante . As matérias epigrafadas acima foram encaminhadas à competente Comissão Permanente de Finanças, Justiça e Legislação para o parecer em tempo regimental. A Seguir da Ordem do Dia o Sr. Presidente anunciou a primeira discussão e votação nominal do Projeto de Lei nº 016/2018, autoria do Executivo Municipal, que aprova a LDO para 2019 – a matéria de lei foi renumerada para Projeto de Lei Complementar nº 040/2018, por estar disposto na Lei Orgânica esta determinação, incluso também no parecer jurídico anexo. Encaminhada para a Comissão Permanente de  Orçamento e Tomada de Contas, conjunta com a Comissão Permanente de Finanças, Justiça e Legislação, já deliberado favorável a aprovação da matéria pela Constitucionalidade e Legalidade da mesma. Na primeira fase de tramitação o Vereador  João Carlos Silveira Pereira comentou que tem uma emenda aditiva a apresentar; Emenda Aditiva nº 001 ao Projeto de Lei Complementar nº 040/2018, que dispõe sobre possibilidade de realização de convênio, acordos ou realização de despesas com entidades sem fins lucrativos denominadas ONGs, justificando que é apenas uma possibilidade do município se por acaso for necessária, pois a LDO deste ano não contempla esta possibilidade. Para maiores estudos e finalização na próxima sessão ordinária, a votação nominal da matéria da LDO será transferida para a próxima pauta. A seguir o Sr. Presidente anunciou a próxima ordem do dia: primeira discussão e votação nominal dos projetos de leis n ºs 018, PCL nº 038, nº 039, nº 040/2018, todos acima epigrafados. Dando continuidade o Sr. Presidente apresentou o Sr. Aguinaldo, agrônomo e estudante de Mestrado pela UFV (Universidade Federal de Viçosa), que 

representa o Professor Marcos da UFV, que estão elaborando um projeto de recuperação dos mananciais de água, em especial do Córrego dos Martins. O Sr. Aguinaldo realizou uma exposição detalhada da situação do manancial de água e das intervenções necessárias, utilizando de material rico, como slides e outros. O Vereador Elvis Luciano Batista de Souza solicitou uma moção de pesar para pessoa querida Sr. Protino, falecido recentemente. Não tendo  nada mais para tratar a reunião foi encerrada , da qual será lavrada  a presente ata que lida e aprovada será devidamente assinada pelo vereador Secretário Sr. Flávio Magalhães da Cruz, Sr. Presidente João Carlos Silveira Pereira bem como os demais vereadores para constar .Sala das sessões da Câmara Municipal de Piedade de Ponte Nova, aos 05 de junho de 2018.  

Presidente Vereador  João Carlos Silveira  Pereira ______________________;

Vereador Antônio Martins Brum______________________________________; 

Vereador Elvis Luciano Batista de Souza______________________________;

Vereador Flávio Magalhães da Cruz__________________________________;

 Vereador  Geraldo Nobre Neto______________________________________;

Vereador  Gilberto Paranhos Soares__________________________________;

Vereadora  Ireni Gessi de Souza Martins______________________________;

Vereador José Carlos da Silva______________________________________;

Vereador Osmar Firmino___________________________________________.

Ata aprovada por _____________________________em  12 de junho  de 2018.

Ata divulgada no www.sapl.piedadedepontenova.mg.leg.br em  12 de junho de 2018
